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Obec Soběšovice informuje

XVIII. zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice,  
se bude konat ve středu  3.9.2025 od 17,00 hod. v objektu Obecního 
úřadu Soběšovice. 

Všichni občané jsou srdečně zvaní. Program jednání bude vyvěšen na 
úřední desce Obecního úřadu 7 dní před konáním. 

Vážení spoluobčané, návštěvníci, 

Prázdniny skončily, léto se chýlí ke konci a proto mi dovolte malé 
ohlédnutí, co se zatím povedlo dokončit a co nás do konce roku ještě 
čeká.  

„Spolkový dům v Soběšovicích“ dokončen, zkolaudován a předán do 
užívání. Pravidla provozování, cena pronájmu a způsob, jak si lze 
budovu pronajmout je zveřejněna na webových stránkách obce: 
https://www.sobesovice.cz/obec/spolkovy-dum-v-sobesovicich/ 

„Rekultivace a sanace volnočasového areálu“, stavba dokončena, 
zkolaudována, předána k užívání. 

„Stabilizace sesuvného území“, stavba dokončena. 

„Oprava zatrubnění potoka“, stavba dokončena. 

„Výměna vodovodu“ realizace SmVaK Ostrava (od Nové Husarůvky 
směrem k přehradě po čerpací stanici č.2), dokončena. 

„Oprava komunikace a chodníku“ (od Nové Husarůvky směrem k 
přehradě po čerpací stanici č.2) Po dokončení „Výměny vodovodu“ 
prováděné SmVaK Ostrava, bylo vyhlášeno VŘ na zhotovitele stavby 
pod názvem „Obec Soběšovice - oprava komunikací“. 



Zhotovitelem stavby na základě výsledku VŘ je společnost 
SWIETELSKY stavební s.r.o.. Stavba bude probíhat v období 9.-11./2025 
a vyvolá nutné omezení dopravy, spojené s celkovou uzavírkou 
komunikace.  

S ohledem na nutný předstih tvorby a zadání pro tisk Zpravodaje 
obce, ještě není ( v době tvorby tohoto článku) znám přesný časový 
harmonogram průběhu realizace stavby a tím vyvolané omezení 
dopravy v dané lokalitě. Ihned jak budeme znát aktuální informace, 
budeme je zveřejňovat na webových stránkách obce, popř. písemnou 
formou do poštovních schránek vlastníků nemovitostí v dané lokalitě.  

I proto je pro Vás důležité, využívat aplikaci „V obraze“, která Vás 
bude informovat o aktuálních, zveřejněných zprávách na webu 
obce. 

 Pokud to bude nutné, bude možno parkovat auta na náměstí u 
Obecního úřadu a parkovišti u Kempu pod Husarůvkou. Stavba bude 
náročná nejen na rozsah prací, ale i na vzájemné tolerování a 
respektování všech dotčených a zúčastněných. V průběhu výstavby 
musí zhotovitel zajistit bezpečnost práce nejen svých zaměstnanců, ale 
musí zajistit i bezpečnost ostatních lidí, kteří se na staveništi pohybují. 
Proto dbejte na dodržování stanovených pravidel i v zájmu vlastního 
zdraví.    

„Cyklostezka okolo Žermanické přehrady“, stavba probíhá dle 
harmonogramu, po ukončení letní sezony budou zahájeny práce na 
realizaci nejen přes kempy, ale i podél komunikace od hráze po 
čerp.stanici č.2, kde cyklostezka přechází přes komunikaci do 
zátopového pásma. 

Voznica Petr, starosta obce



Dne 5.7.2025  jsme si v naší obci připomněli významné výročí, a to 720. let od 
jejího založení. 
Oslavy probíhaly na fotbalovém hřišti u Spolkového domu a přilákaly spoustu 
návštěvníků nejen z obce Soběšovice, ale i z okolních měst a obcí. Byl 
připraven bohatý kulturní program. Na pódiu se vystřídaly hudební skupiny 
různých hudebních žánrů a nechybělo ani pásmo her a soutěží pro děti. Na 
své si přišli i milovníci jídla, pro které byly v areálu připraveny stánky s 
výborným občerstvením, o které se postaraly spolkové organizace obce, za 
což jim děkujeme. Poděkování patří rovněž všem, kteří se na přípravě oslav 
podíleli. 
Krásné počasí vydrželo po celou dobu oslav a spokojené tváře návštěvníků 
byly důkazem toho, že se akce zdařila. 

OSLAVA 720. let 
založení obce Soběšovice





SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU  

A VYŘAZENÉHO ELEKTROZAŘÍZENÍ  

Vážení občané obce Soběšovice, 

společnost FCC Česká republika, s.r.o. ve spolupráci s Obecním úřadem pro 
Vás v souladu s požadavkem Zákona o odpadech č. 541/2020 Sb. a obecně 
závaznou vyhláškou organizuje sběr NEBEZPEČNÉHO ODPADU A 
VYŘAZENÉHO ELEKTROZAŘÍZENÍ formou pojízdné sběrny. Pojízdná 
sběrna bude přistavena v termínu a na těchto stanovištích: 

4.10.2025		 10,00 - 12,00	       
plocha vedle a za budovou Nové Husarůvky  

V této sběrně můžete bezplatně odevzdat: baterie a akumulátory všeho 
druhu, odpady ropných látek nebo jimi znečištěné (oleje, filtry, tuky, mazadla), 
chemikálie (rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie), detergenty a 
odmašťovací přípravky, zbytky barev, laků, ředidel, pryskyřic a lepidel včetně 
nádob, zářivky, výbojky, teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál, 
průmyslová hnojiva, zbytky postřiků proti škůdcům, nádobky od sprejů, 
televizory, monitory, rádia, chladničky, mrazáky, sporáky, jiné elektrozařízení, 
pneumatiky atd. 

Dále bude organizován sběr OBJEMNÉHO ODPADU.  
Velkoobjemové kontejnery budou na výše uvedených stanovištích přistaveny 

3.10.2025 		 odpoledne	  
4.10.2025 	do 12,00 hod,  

po tomto čase sběru budou IHNED ODVEZENY 
Do těchto kontejnerů můžete odložit objemný odpad: starý nábytek, koberce, 
krytiny, umývadla, WC mísy apod. 

Nepatří tam pneumatiky, televizory, ledničky, jiné elektrozařízení, ty odevzdáte 
osobně ve výše uvedených časech na výše uvedených místech pracovníkům 
pojízdné sběrny!!!



OZNÁMENÍ 
o době a místě konání voleb 

 do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR   
Starosta obce Soběšovice 

v souladu s ust. § 15 odst. 1 a 2 zákona č. 247/1995 Sb. o volbách do 
Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, 

ve znění pozdějších předpisů 

oznamuje: 
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskuteční ve dnech :  

v pátek 3. října 2025 od 14:00 hodin do 22:00 hodin   
 a 

 v sobotu 4. října 2025 od 8:00 hodin do 14:00 hodin. 
• Místem konání voleb ve volebním  okrsku  č. :  	 1   Soběšovice  (na 		   území 

obce Soběšovice je zřízen jediný volební okrsek) je volební místnost - 
zasedací místnost na adrese:   Obecní úřad Soběšovice  čp.  10  v I. 
nadzemním podlaží budovy, pro  voliče  bydlící v obci Soběšovice. 

• Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy v souladu s platnými právními 
předpisy prokáže platným dokladem svou totožnost a právo volit ve 
volebním okrsku Soběšovice. (platným občanským průkazem, cestovním, 
diplomatickým nebo služebním pasem anebo cestovním průkazem České 
republiky).

Upozornění pro vlastníky pozemků  
Ořez stromů a keřů  

Vyzýváme vlastníky pozemků, aby si v průběhu měsíce září ořezali keře a 
stromy na svém pozemku, které zasahují do profilu chodníků a místních 
komunikací. Dochází k zúžení průjezdnosti profilu komunikací, poškozování 
techniky popelářů a v zimním období techniky údržby (poškozování majáků, 
zpětných zrcátek, atd.). Neořezané keře a stromy budou ořezány pracovníky 
obce Soběšovice. Vynaložené náklady na ořez stromů a keřů pracovníky 
obce, budou poté řešeny s jednotlivými vlastníky pozemků.  Děkujeme. 



Knihovna informuje

Vážení čtenáři, 
ať je nám kolik chce, ať už máme děti, nebo ne, prvního září začíná "nový rok”. 
Tak trochu to platí i pro knihovny, které přes prázdniny odpočívaly a 
připravovaly pro své čtenáře pestrou nabídku pro nadcházející měsíce. 

Od 1.9. se knihovna vrací k běžné otevírací době, tak jak ji znáte:  
pondělí 		 13 -15 hodin,  
středa 		 	 15 -17 hodin,   
pátek 	 	 	 14 -16 hodin . 

Se začátkem školního roku začne i nový semestr Virtuální univerzity 3. věku. 
Cestovatelském téma  nás zavede do různých koutů nejen ČR. Stále je ještě 
čas se přihlásit (nejpozději do 15.9.). 

Těším se na setkání s vámi, ať už v knihovně, nebo na některé z našich akcí, a 
přeji vám příjemné babí léto, jak jinak než s knihou. 

Adéla Klaczaková 
knihovnice

• Neprokáže-li volič svou totožnost, státní občanství České republiky nebo 
oprávněnost volit ve volebním okrsku, nebude mu hlasování umožněno. 

• Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb 
hlasovací lístky. Ve dnech voleb  volič může obdržet hlasovací lístky  i  ve  
volební  místnosti.  

• Volič  je povinen se před hlasováním odebrat do prostoru určeného pro 
úpravu hlasovacích   lístků,  jinak   mu   okrsková  volební  komise   
hlasování  neumožní. 

• Pokyny předsedy okrskové volební komise k zachování pořádku a 
důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti  a  v jejím 
bezprostředním okolí   jsou  závazné   pro  všechny  přítomné.





G   
ratulujeme všem oslavencům  

narozeným  v  měsíci  září 

Přejeme pevné zdraví,  mnoho  
štěstí, spokojenosti a splněných přání.

Kulturní a sportovní komise informuje

Přijměte pozvání na oslavu u příležitosti Mezinárodního 
dne seniorů 
V pátek 3.října 2025 od 16 hodin Vás srdečně zveme na tradiční 
přátelské posezení s občerstvením i tancem, které se bude konat v sále 
Nové Husarůvky u příležitosti Mezinárodního dne seniorů. S kulturním 
programem vystoupí děti z naší základní a mateřské školy a k tanci a 
poslechu zahraje rovněž tradičně Z&Z KAPELA. 	 	 	 	 	 Těšíme se na 
Vaši hojnou účast. 

Připravované akce 
-	 říjen/listopad-  Vítání občánků v závislosti na počtu přihlášených – 
termín bude  upřesněno     
-	 29.11.2025 - Vánoční jarmark a rozsvěcování stromečku  
-	 4.12.2025 - Mikulášská nadílka s kouzelnicí Radanou 
-	 18.12.2025 - Vánoční koncert v kostele „Navštívení Panny Marie“ 
-	 24.12.2024 - Koledy z věže 
-	 17.1.2026 - 31. Obecní ples 
Na všechny pořádané akce srdečně zveme 

Za KaS komisi, Lenka Motyčková



Spolkové organizace obce informují

Zahrádkáři informují



SDH Soběšovice informuje



TJ Sokol Soběšovice informuje

Tělovýchovná jednota SOKOL Soběšovice si Vás dovoluje pozvat na 
Dožínkovou slavnost konanou dne 13.9.2025 od 14:00 hod na 
fotbalovém hřišti v Soběšovicích. Můžete se těšit na bohatý program 
nejen pro dospělé, ale i pro děti. Vstupné 100 Kč/ dospělí, děti zdarma. 
Veškeré atrakce jsou již zahrnuty v ceně. Těšíme se na Vaši účast.  



Klub Sobíček informuje

Léto plné her a zážitků 

O prázdninách proběhly v naší obci dva příměstské tábory, které dětem přinesly 
spoustu radosti, nových zkušeností a přátelství. 

🔮  Pohádkové dobrodružství 
Pod vedením Moniky, Janky a Jonáše se děti ocitly v kouzelném světě plném výzev a 
fantazie. Během týdne si barvily trička, vymýšlely pokřiky, navštívily minifarmu, vydaly 
se hledat poklad a zvládly i oblíbenou přespávačku. Nechybělo divadlo, výroba 
kouzelných lektvarů ani závěrečné pátrání po čaroději. 

🔥 💧 🌬 🌱  Tajemství živlů 
Další tábor se nesl v duchu čtyř živlů a pod vedením Páji, Silvie a Petry nabídl dětem 
spoustu tvoření i pohybu. Malovalo se bublinami a dalšími netradičními způsoby, 
vyráběly se lapbooky a trička s originálním designem. Venku děti sportovaly, hrály hry, 
smály se a vyrazily také na paddleboardy. I zde nechyběla přespávačka, která se 
setkala s velkým ohlasem. 

Velké poděkování patří nejen vedoucím a všem, kteří se na přípravě a průběhu táborů 
podíleli, ale také: 
•	 obci za finanční podporu, díky níž můžeme tábory pro místní obyvatele držet za  
    dostupnou cenu, 
•	 farnosti za možnost využívat Dům farní rodiny, 
•	 Lucce a jejímu týmu za výborné obědy, 
•	 mamince/babičce Jiřině Polochové za svačiny a veškerou péči, 
•	 a ČPZP za finanční i věcné dary. 

Díky této spolupráci a podpoře jsme mohli dětem nabídnout léto plné krásných 
zážitků a nových přátelství. 
Těšíme se na další společná setkání! 
____________________________________________________________________________________ 

Nový školní rok 

Na nadcházející školní rok pro vás připravujeme pravidelné aktivity pro děti i rodiny. 
Přesné termíny a další informace najdete na našem webu www.klubsobisek.cz.



1. turnus - Pohádkové dobrodružství

2. turnus - Tajemství živlů



Miniveletrh a konference „O seniorech a pro seniory“ 

Charita Český Těšín ani letošní rok nezapomněla na seniory a ty, kteří 
o ně pečují. Dne 23. září 2025, ve spolupráci s Městem Český Těšín, s 
pracovní skupinou komunitního plánování a v rámci programu 
Interreg Česko-Polsko, proběhne Miniveletrh sociálních služeb a 
konference na téma „O seniorech a pro seniory“. Cílem letošní akce je 
zvýšit povědomí společnosti o dostupné pomoci pro seniory nejen na 
české straně řeky Olše, ale také za Olzou – na Śląsku Cieszyńskim v 
Polsku. 
Miniveletrh nabídne zajímavý program – workshopy, přednášky 
zaměřené na zdraví, bezpečnost seniorů jak fyzickou, tak i v 
kyberprostoru. Přednášky povedou odborníci připravení odpovídat na 
dotazy návštěvníků miniveletrhu a poskytovat praktické rady pro 
konkrétní situace. Nebudou chybět ani rehabilitační aktivity včetně 
předvádění terapeutických a kompenzačních pomůcek. Aktivity jsou 
navrženy tak, aby byly nejen poučné, ale také nápadité a zábavné. 
Novinkou bude i předvedení a nácvik používání tréninkového 
defibrilátoru tak, aby efektivně sloužil při samostatných záchranných 
akcích. 
Součástí miniveletrhu samozřejmě také bude prezentace organizací a 
firem, které se zabývají sociální oblastí – ať už přímo poskytují sociální 
služby nebo dodávají zdravotnické či jiné pomůcky, které ulehčují a 
zajišťují seniorům a jejich pečujícím kvalitní péči i život. Zástupci v 
jednotlivých stáncích nabídnou informace o možnostech sociální péče 
– od terénní až k pobytové, o zdravotních službách a pomůckách a 
volnočasových aktivitách. Návštěvníci se tak dozvědí o novinkách a 
možnostech, které obohatí jejich životy.



Konference, která se bude konat v odpoledních hodinách, představuje 
jedinečnou příležitost potkat zajímavé a inspirativní osobnosti. 
Přednášející nabídnou hloubkový fokus na témata týkající se seniorů. A 
nezůstane jen u teorie – nabídnou také řešení a strategie, jak aktuálním 
výzvám a otázkám čelit a zvládat je. Konference bude také otevřenou 
platformou pro diskusi mezi odborníky a veřejností. 
Senioři jsou důležitou součástí naší komunity – jsou nositeli moudrosti 
a bohatých životních zkušeností, proto je chceme i my aktivně zapojit 
a ukázat jim, že nám na nich záleží. Miniveletrh a konference jsou 
příležitostí, která tento zájem potvrzuje. 
Zveme vás tedy dne 23. září 2025 od 11 do 18 hodin do Kulturního a 
společenského střediska Střelnice v Českém Těšíně, abyste využili 
možnost zapojit se do připravených aktivit, setkat se s přáteli i novými 
zajímavými lidmi a užili si příjemný den plný inspirace. 

Mgr. Michaela Horňáková 
projektový pracovník, Charita Český Těšín 



INZERCE
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